



人民银行菏泽市中支

走进特殊群体宣传普及金融知识

为加强对社会特殊群体的金融知识宣讲与普及,进一步提升社会特殊人群自身金融消费者权益保护的能力,近日中国人民银行菏泽市中心支行走进菏泽市特殊教育中心,向在校的残疾儿童及残疾青少年开展了金融知识宣传教育活动。

在老师们的协助下,人民银行菏泽市中支精心制作的各类金融知识宣传图册、资料整齐地摆在了宣传台桌前,同学们不一会儿就都被吸引到了周围。由于这些特殊的孩子们大多属于聋哑或智障人,年龄从三岁到十七八岁青少年不等,工作人员根据他们的特点分门别类地手把手耐心宣传,有些聋哑孩子则由老师们配合用手语与孩子们交流的方式进行讲解。宣传内容主要以与孩子们日常生活关系相对密切的金融



安全常识为主,如人民币真伪鉴别、防范电信及网络金融诈骗、银行卡安全使用等。同学们对这些知识很感兴趣,部分大一些的孩子主动站出来用手语为其他孩子转述,在场的工作人员也被这些孩子们的纯真与热情感动了,宣传与交流似乎没有了障碍和距离。

整个宣传活动持续了近两个小时,参与宣传活动的孩子接近60名。离开时,孩子们依依不舍地拉着宣传人员的手,自发地说出了略显模糊但倍感真诚的“谢谢”,并竖起了他们的大拇指,而人民银行的员工们能通过自己的专长教会这些特殊的孩子们一些生活技能,感到自豪和欣慰。

(通讯员 余洋)

郓城农商银行 宋金河畔“龙舟赛” 普惠金融“万里行”

2日,郓城美丽的宋金河畔,备受瞩目的“龙翔杯”郓城县第二届龙舟大赛拉开帷幕。碧波荡漾,绿树掩映,人声鼎沸、锣鼓喧天,近10万名群众和游客参加了活动。

为深入开展“行业规范建设年”和“合规文化教育”及“普及金融知识万里行”等活动,郓城农商银行再次利用郓城“龙舟大赛”开赛之际,精心筹划,充分发挥党员模范带头作用,组织11支以党员先锋队为主的宣传队伍,活跃在比赛现场,掀起宣传活动高潮。

该行组织党员先锋队 and 突击队员70多人,在郓城县龙舟大赛主赛场、分会场及河畔各个观赏点,设立了宣传点,悬挂宣传标语,队员身披绶带,不顾炎热酷暑,主动

热情地向过往观众发放宣传彩页,以简洁明了、通俗易懂、规范文明的语言,围绕金融消费者关心的“个人信息保护”、“防范电信网络诈骗”、“支付安全”、“抵制非法集资”、“理财知识”等问题,帮助广大消费者正确树立理财风险防范意识,重视个人金融信息保护的重要意义,自觉抵制非法融资违法行为,掌握识别电信诈骗的技巧,守住自己的钱袋子和血汗钱,提高自我保护能力,以构建良好的银行卡支付环境。

此次宣传活动,共解答现场群众咨询3600余人次,发放各类宣传折页12000余份,进一步增强社会公众对金融产品和服务的理解和认知。

(通讯员 冯为国 刘德涛)

中国银行菏泽分行

开展“2019年金融科技活动周”活动

5月19日至26日,根据人民银行及省行“科技活动周”工作安排,中国银行菏泽分行围绕“科技强国 科普惠民”主题,采取多种方式和渠道,线上与线下并重,精心组织开展科技周宣传活动。

该行借助全辖各网点无纸化宣传设备和网点LED屏幕等宣传资源,循环播放科技活动周主题标语和宣传视频。持续做好厅堂宣传,结合客户金融需求,介绍了中行手机银行、中银来聚财、中银智慧付、普惠金

融、跨国金融等方面的科技创新运用,让民众感受到了金融科技的魅力,营造了浓厚的科技周活动氛围。

针对学生群体,该行走进菏泽学院,为在校大学生们普及了网络安全知识,重点揭露了网络诈骗、校园贷的常用手法伎俩,引导学生培养正确的价值观和消费观,切实保护个人隐私和自身安全。

积极开展金融科技知识下乡宣传。该行组织人员前往中国银行助农取款服务点,结合

正在开展的助农业务,向农民朋友介绍网络诈骗的惯用手段和方法,讲解如何正确使用新型支付方式,增强群众的安全支付意识,培养安全支付习惯,防范支付风险。

中国银行菏泽分行通过科技周宣传活动,提升了民众对金融科技的认知水平,使广大市民更好地了解了身边的网络风险,提升了利用金融科技防范金融风险意识和能力。

(通讯员 车军)

华夏人寿菏泽中支

组织开展非法集资宣传

为深入开展防范打击非法集资宣传月活动,提高保险从业人员和社会公众对非法集资的防范和识别能力,华夏人寿保险股份有限公司菏泽中心支公司根据《中国银保监会办公厅关于开展2019年防范非法集资宣传月活动的通知》(银保监办发[2019]110号)要求,组织开展防范非法集资宣传活动,提高公司内勤人员的风险防范意识,有效防范和化解非法集资风险。

华夏人寿菏泽中支通过专题会议学习、发放宣传三折页、电子屏、条幅、海报、易企秀微视频等形式向全体内、外勤人员及辖区居民宣传非法集资的特征、危害和

识别方法、常见手段等知识,引导广大金融消费者和社会公众如何防范和打击非法集资活动,树立“理性投资、风险自担”的意识,自觉抵制非法集资。同时,华夏人寿菏泽中支结合当前组织开展的“行业规范建设年”活动,相互配合,扩大宣传范围和宣传深度,提高宣传效果和影响力。

华夏人寿菏泽中支表示,将继续秉承“客户利益至上”的核心价值观,不忘保险姓“保”的初心,充分发挥自身的行业优势,营造防范打击非法集资的社会舆论氛围,坚决打赢防控和化解金融风险攻坚战。

(通讯员 李海建)

莱商银行巨野支行

开展“小小银行家”职业体验活动

6月1日上午,巨野县“学之源”的小朋友们早早的来到莱商银行巨野支行网点,前来参加在“我是小小银行家”职业体验活动。

活动开始后,小朋友们在家长和老师的陪同下,先是排队一起跟随大堂经理学习了莱商银行“诚易捷”服务基本礼仪,看到小朋友们有模有样的学习着“您好,请问您办理什么业务”“您好,请坐,这边请,楼上请”等一系列动作,家长和老师们不时地鼓掌赞赏。随后,小朋友们跟随工作人员参观了网点基本分区,并在家长配合下亲自体验了智能设备自助开卡等简单业务。

参观环节结束后,小朋友们一起来到二楼会议室,莱商银行外拓经理刘晶百准备了题为《小小银行家,大大财富梦》的精彩课件,他从“钱从哪里来,银行的基本职能”等提问入手,慢慢引



导小朋友们体会家长工作的辛苦,鼓励小朋友们要养成勤俭节约的好习惯,感恩家长为自己成长所做的付出。

接着小朋友们一起观看了莱商银行菏泽分行技能比赛视屏,看到银行工作人员快速的点钞、小键盘录入等,小朋友们个个跃跃欲试。银行工作人员为他们准备了点钞券,并现场指导点钞姿势;同时,工作人员

还展示了快速小键盘录入,赢得了小朋友们的热烈掌声。

这次“小小银行家”职业体验,是莱商银行巨野支行六月份“缤纷六月,快乐成长”的主题活动之一。接下来,支行还将通过各种回馈方式,与巨野县大型教育培训机构合作,一起让小朋友们零距离接触银行业务,了解金融知识。

(通讯员 刘晶百 董久广)

永安保险菏泽中支

开展反洗钱非法集资宣传活动

为进一步提高社会公众金融知识水平、风险识别能力和依法维权意识,从源头遏制洗钱、非法集资风险发生,保障人民群众合法权益,保持社会安定,促进金融业务的健康发展,使社会公众广泛了解反洗钱及非法集资知识,积极开展了相关宣传活动。

此次活动非法集资宣传主题为“携手筑网·同防共治”,反洗钱宣传主题为“遏制洗钱犯罪,维护群众切身利益”。活动通过悬挂宣传口号条幅、播放专题教育片、转发朋友圈等形式,引导广大群众深刻认识反洗钱及非法

集资的风险及社会危害,提高公众识别、抵制反洗钱及非法集资的能力,树立正确的投融资理财观念。

为此,该公司部门员工组成宣传小分队,在城郊结合部的集市上开展了户外宣传活动,针对不同层次的群体进行了反洗钱、防范非法集资知识的宣传,共计发放各类宣传折页400余份,通过此次户外活动的开展,在一定程度上增加了社会公众对反洗钱、非法集资等知识的了解,从而对遏制金融犯罪起到推动作用。

(通讯员 方沛沛)